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GOBIERNO MUNICIPAL 
 

2020 – 2024 
 

“TRABAJANDO PARA TI” 
 

ACTA DE ASAMBLEA    
                                                                                                                   

SEXAGÉSIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

(Versión estenográfica) 

 

USO DE LA VOZ DEL C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, DA LECTURA A LA CONVOCATORIA. 

PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 49 BIS, 52 Y 52 BIS DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO, SE CONVOCA A TODOS LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, A CELEBRAR LA SEXÁGESIMA SESIÓN ORDINARIA EL DÍA 28 DE ABRIL DEL 2023. 

DICHA SESIÓN DARÁ INICIO EN PUNTO DE LAS 13:30 HRS., EN EL SALÓN DE CABILDO “CESÁREO ENCISO” 

UBICADA EN EL PALACIO MUNICIPAL CON DOMICILIO EN PLAZA PRINCIPAL S/N CENTRO, ZEMPOALA, 

HIDALGO. MUCHO AGRADEZCO LA PARTICIPACIÓN DE TODOS Y APRECIO EN TODO LO QUE VALE SU 

PUNTUAL ASISTENCIA. ATENTAMENTE.C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA. 

ORDEN DEL DÍA 

1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
 
2.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA, POR LO TANTO, 
LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN OBLIGATORIOS PARA LOS AUSENTES Y PARA QUIENES SE 
RETIREN DE MANERA ANTICIPADA. 
 
3.- SOMETER A VOTACIÓN LA AUTORIZACIÓN DE LA 1RA. ETAPA “CONSTRUCCIÓN DE TERRACERÍA PARA 

BASE EN CIMENTACIÓN” DE LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO DE CONVENCIONES EN ZEMPOALA 

CENTRO. 

 
4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 

ACUERDOS 

PRIMERO. - LA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS SECRETARIA EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, PASA LISTA DE ASISTENCIA C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, PRESENTE, PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA,  SINDICA, 

PRESENTE, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESENTE, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, 

PRESENTE, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESENTE ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, 

PRESENTE, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, PRESENTE,  OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, PRESENTE, NITZA 

CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, PRESENTE, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, PRESENTE, LIC. REYNA 
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LÓPEZ RUIZ, PRESENTE, ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS, PRESENTE, JUANA AGUILAR VARGAS 

PRESENTE, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, PRESENTE. 

 SE ENCUENTRAN PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE ASAMBLEA.  

SEGUNDO. - USO DE LA VOZ DEL C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESIDENTE EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA COMENTA, POR LO TANTO, CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL.  

TERCERO. -  USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESIDENTE EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO SOMETER A VOTACIÓN LA AUTORIZACIÓN 

DE LA 1RA. ETAPA “CONSTRUCCIÓN DE TERRACERÍA PARA BASE EN CIMENTACIÓN” DE LA 

CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO DE CONVENCIONES EN ZEMPOALA CENTRO.   

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL DA UNA AMPLIA EXPLICACIÓN DEL EXPEDIENTE ENTREGADO POR EL ING. GUSTAVO 

ANTELMO DEL ÁNGEL LÓPEZ SOBRE EL EXPEDIENTE QUE CONFORMA EL CENTRO DE CONVENCIONES 

Y MANIFIESTA QUE EL PUNTO DE LA SESIÓN ES QUE SE AUTORIZA LA FIRMA DEL CONTRATO Y EL PAGO 

AL SR. MATÍAS SÁNCHEZ ORTEGA POR $1,351,516.00. MAS IVA.  

 ASÍ MISMO COMENTA QUE LO SE BUSCA HACER CON LAS SESIONES ES REALIZAR LA OBRA DE LA 

MANERA MÁS TRANSPARENTE YA QUE ES UNA OBRA EMBLEMÁTICA PARA LA ADMINISTRACIÓN Y 

NECESARIA PARA ZEMPOALA. 

LA C. REGIDORA MTRA. MARIA ESTELA BARRERA VIVEROS PREGUNTA PORQUÉ SE PAGA IVA SI LA 

OBRA ES A COSTO DIRECTO.  

EL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE 

ERA A COSTO DIRECTO PERO LA SECRETARIA DE CONTRALORÍA MANIFIESTA QUE NO SE PUEDE 

REALIZAR UNA OBRA A COSTO DIRECTO PORQUE ES TUYO, LE SUGIRIÓ FORMAR UNA ASOCIACIÓN Y 

ENTREGARSELO AL PUEBLO. ES POR ELLO QUE SE SOMETE A CABILDO CADA UNA DE LAS ETAPAS EN 

LAS QUE SE TRABAJARÁ LA OBRA Y GENERAR UNA JUSTIFICACIÓN DE RECURSOS. CONTRALORÍA 

MUNICIPAL ES LA QUE AUDITA Y TIENE QUE VERIFICAR Y DAR LA INFORMACIÓN A LA CONTRALORÍA DEL 

ESTADO POR SER RECURSO PROPIO. 

EL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA SI NO ES NECESARIO CAMBIAR EL ACTA DE 

LA SESIÓN ANTERIOR EN DONDE SE HABÍA AUTORIZADO REALIZARSE A COSTO DIRECTO Y DE IGUAL 

MANERA QUE PROPORCIONEN EL COSTO TOTAL DE LA OBRA Y SABER SI SE REALIZA EN UNA SOLA 

ETAPA O EN DOS. 

EL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE 

EN EL EXPEDIENTE SE ENCUENTRA LA FORMA EN CÓMO SE VA TRABAJAR LA OBRA PARA TENER UNA 

MAYOR TRANSPARENCIA, ASIMISMO DA LECTURA AL PUNTO DEL ACTA ANTERIOR Y COMENTA QUE NO 

ES NECESARIO REALIZAR ALGUNA MODIFICACIÓN.  

LA C. REGIDORA ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ SOLICITA SEA CONVOCADA A LAS MESAS DE 

TRABAJO QUE SE GENEREN CON LA COMISIÓN ENCARGADA PARA TENER MÁS CONOCIMIENTO DEL 

TEMA. 

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA , LA C. MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS SECRETARIA EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN, MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, A 

FAVOR, PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, 

MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, 
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ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR,  NITZA 

CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR, ING. JOSÉ DANIEL 

CAMPOS REYES, A FAVOR, LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS, A FAVOR, 

JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A FAVOR. 

 

 

                                              

EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES, 

POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD. 

CLAUSURA DE LA SESION 
 
CUARTO: USO DE LA VOZ EL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE LA 
HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, DESAHOGADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO 
HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, PROCEDE A DECLARAR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS   DE 
ESTA SEXAGÉSIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA SIENDO LAS 14:32 HRS. DEL DÍA VEINTIOCHO DE ABRIL 
DEL AÑO 2023. 
 
FIRMAN AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON 
 

MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ                  PATRICIA GUADALUPE GONZÀLEZ VILLALVA 
          PRESIDENTE MUNICIPAL                                                       SÍNDICA MUNICIPAL 
                 CONSTITUCIONAL 
 
JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA                                       MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS  
                      REGIDOR                                                                                                        REGIDORA                                                              
PRESIDENTE DE LA H. ASAMBLEA                                    SECRETARIA DE LA H. ASAMBLEA 
 
LIC. CRISTHIAN RUIZ DEL VALLE                                              SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ  
                      REGIDOR                                                                                   REGIDOR               
                      
ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ                                 OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA  
                         REGIDORA                                                                             REGIDOR 
              
NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ                             ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
                  REGIDORA                                                                                      REGIDOR           
  
      LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ                                                     ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS                
                  REGIDORA                                                                                         REGIDOR         
 
     JUANA AGUILAR VARGAS                                               MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO                       
                REGIDORA                                                                                        REGIDOR 

 


